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Директор из комшилука ГЛЕДАм У бУДУћНОст, 
стРЕпИм И НАДАм сЕ

Будућност нам отвара нова животна поглавља и 
носи изазове и искуства. Колико је та неизвесност 
била страшна, толико је и узбудљива. Промене 
никада нису лаке, али су неизбежне.

Након осам година, дошло је време сагледати 
свет на озбиљан начин. Моја највећа стрепња 
је оно питање које свима представља проблем 
у овим годинама – којом стазом кренути, које 
могућности узети у обзир? Страх ме новог 
окружења, новог друштва и нових људи. Бојим се 
нових неуспеха и падова. Сматрам да колико год 
те нове, неистражене ствари биле застрашујуће, 
ојачаће ме и помоћи да изградим своју личност 
и створим јаснију слику о животу. Мислим да је 
важно поставити циљеве, лепе и светле ствари 
које ће бити главни покретач и мотивација да 
наставимо усправне главе кроз све олује. На 
крају крајева, не постоји човек који се ничему не 
нада. Надам се да ће нам будућност пробудити 
свест о томе колико се вреднују безвредне ствари 
и колико ће нам бити теже и лошије ако се не 
ангажујемо за нешто боље. Будућност није само 
судбина, није случајност. Она је у нашим рукама 
и морамо радити на њој. Уколико успемо да 
преокренемо ствари у своју корист, а нада, која 
је једино осећање јаче од страха, говори ми да 
хоћемо, многи људи ће добити прилику да живе 
животе какве желе, да успеју у свему што воле и да 
пронађу себе и своје место у овом изобличеном 
друштву, где је најважније и једино прихватљиво 
бити савршен. Можда нисам спремна и довољно 
одлучна да донесем тако тешку, а тако важну 
одлуку, да загребем и завирим у тек делић своје 
будућности, али ме нада и велики снови гурају 
напред. 

Не треба дозволити страховима да нас ослабе, 
не треба губити наду у бољи свет, који ћемо 
створити, заједно. Од будућности очекујем 
добро али и лоше, јер да је било како другачије, 
то не би била та застрашујућа али изванредна – 
будућност. 

Тијана Станимировић VIII-1

Живим у близини Основне школе „Јован Цвијић”, 
у којој радим. У шали зато кажем да сам комшија 
свим својим ученицима, бар док су у школи. Већину 
њихових родитеља лично познајем.  Све то обавезује.
 Трудим се да школа постане безбедно место. Једна 
од првих молби локалној самоуправи била је да боље 
осветлимо школско двориште. Мрак ћемо из наших 
улица и срца потиснути само светлошћу и знањем, то 
је моје лично уверење, став који сам изградио давно, 
још као млад човек задивљен делом Николе Тесле. Све 
што у животу могу назвати успехом, сматрам да сам 
остварио гледајући светле узоре. Управо због тога, 
поносан сам што су моје колеге изузетни сарадници 
и стручњаци и могу бити узори нашим ученицима. 
С друге стране, величанствене личности из српске 
историје, науке и уметности, почев од Јована Цвијића, 
по ком школа носи име, красе фасаде наше школе. 

Њихове слике су пред дечјим очима и нашу децу ће управити на прави пут, мотивисати и 
инспирисати да постану нови прометеји. За живописне фасаде заслужан je један колега, 
вероучитељ, али и цео колектив који му је пружио стручну подршку у извођењу и одабиру 
оних најзаслужнијих.
 С обзиром на то да сам до пре годину дана био наставик ове школе, ово је добар пример 
како схватам свој помало нови, помало стари посао. Mоје је да подржим све колеге са 
добрим идејама, ентузијасте, којих је заиста много у просвети, да их ујединим да и једни 
друге подржавају и да анимирају ученике. Колегијалност и дух сарадње приметиће, и те 
како, наши ђаци и усвојити их као животну вредност.
Иако се, можда, то очекује, не бих да ово претворим у каталог онога што смо урадили и 
шта нас још чека, нити у каталог успеха и награда наших ученика. Пре свега тога, желим да 
поделим понос што је наша школа, по речима многих родитеља и старатеља, најповољније 
окружење за децу која наставу похађају по ИОП-у. То најјасније говори о нама, о нашим 
ученицима, о породицама из којих долазе.
Застанимо код речи Породица с поштовањем. Учимо наше ђаке, а њихови родитељи често 
су сарадници у организацији различитих школских светковина, неретко и донатори, којим 
се овом приликом захваљујем. Са поштовањем помињем и бивше генерације ученика, 
учитеља и наставника, сви су они део родослова Школе „Јован Цвијић”, сви су део њене 
историје дуге 70 година. Чувајући добро наслеђе, а ослушкујући нове потребе настављамо 
даље као једна породица! 

Миленко Ђуровић, директор ОШ „Јован Цвијић”

Први септембарски дан у Основној 
школи ,,Јован Цвијић“ по традицији је 
у знаку доброг расположења, нарочито 
са најмлађим ученицима. Ове године, 
када наша школа слави и свој јубилеј, 70. 
рођендан, први школски дан у посебном 
сјају ће кроз читав даљи живот носити 
генерација 80 ђака првака, јер је то био 
њихов први сусрет са учитељима и новим 
другарима у школским учионицама. 
Поздравну реч имао је директор школе, а 
по уласку у своје прве учионице, заједно 
са родитељима, сачекало их је још једно 
пријатно изненађење – уз сусрет са 
учитељима и први школски поклон, у 
виду пакетића, подсетио их је на познати 
песнички стих да је школа велика ливада, 
а да су ђаци њени најлепши цветови.

Чуле су се поруке да је другарство, 
уз породицу, тековина коју ће сваким 
новим даном у школи, уз прва слова и 
бројеве, градити као највеће врлине. 

Школа постаје сада нови дом свим 
хтењима и размишљањима, а за многе од 
њих остварен сан. Овде се не завршава 
дружење, али се по првим њиховим 
другарствима препознаје будући живот, 
као по јутру дан.

Срећни смо што смо се и ове године 
потрудили да први септембар буде  
најлепши датум у школском календару.

Славица Милошевић, учитељица

Први дан у школи



Не тако давно седели сте у ђачкој клупи 
ове школе и били њен ђак.

Како је изгледало ући у школу без 
школских књига и прибора, опреме за 
физичко, блока за ликовно, атласа?

 Свакако да сам, пре свега, био веома 
срећан што сам се вратио у школу која ми је 
даровала основу знања. Био сам инспирасан 
и мотивисан приликом да се одужим, јер је та 
школска установа део мене. Интересантна је  
чињеница како време брзо прође, учионица 
иста, али сам школску клупу заменио 
катедром.

Данас сте овде наставник информатике. 
Да ли Вам је тешко да ђацима пренесете све 
,,честице” Вашег предмета?

Колико су заинтересовани?
Утисак је следећи - много је лакше бити 

ђак, него наставник. Мој предмет је део 
свакодневице данашње деце, што ми донекле 
олакшава посао, али, исцрпљујуће је допрети 
до дечијих глава и јасно им сугерисати који 
су бенефити информатике, а која је штета. 
Често умем да им кажем Ајнштајнове речи: 
што је технологија паметнија, то су људи мање 
паметни. Што се тиче заинтересованости, 
могу рећи да је градиво које више полаже на 
практичан рад оно које децу највише занима. 
Верујем да је разлог томе што су ту у прилици 
да изразе своју креативност, и сматрам да 
је то веома добра ствар, па се, сходно томе, 
старам да буде што више практичног рада.

Сигурни смо да у слободно време не 
користите савремену технологију.

Шта је Ваш хоби?
Као породичном човеку највеће ми је 

задовољство и срећа да боравим са својом 
супругом и ћеркицом, ма где то било, да ли 
у кућним условима или негде у природи, 
шетњи, није важно. Као информатичар не 
могу да побегнем од технологије, и приватно 

се бавим информатичким радом, али, чак и 
тада, ћерка ми је главни асистент.

Хоби - рекао бих књиге, а потом волим 
да „опустим мозак“ уз неко креативно 
стваралаштво, па се помало бавим и израдом 
дрвенарије, односно кућних елемената од 
природних материјала.

Знамо да сте аутор књиге ,,Вукмир“. 
Како је могуће да сте помирили програмске 
језике и лепу књижевну реч?

И једно и друго, и књига и програмски 
језици, јесу машта и виртуелни свет, 
наравно, свако на свој начин. Ето, из једног 
информатичког, виртуелног света, бег сам 
нашао у други, књижевни. Ако могу да 
кажем, као млађан момак, имао сам жељу да 
оставим траг кроз писану реч. Књига је на 
почетку заснована на сопственом искуству, а 
касније сам пустио машти на вољу. 

Шта саветујете младима у овом времену 
опште популаризације дигиталног света?

Оно што им често и на часовима говорим, 
кључ опстанка, успеха, радости, задовољста, 
јесте у умерености. То се може применити 
на било коју сферу, па тако и на употребу 
дигиталних технологија. Тешко је данас од 
тога побећи, али треба тражити меру у свему. 

Како да нађемо меру у свему, као што сте 
Ви успели? 

Мој успех је моја породица и сматраћу 
се успешним уколико своје дете, или, ако 
Бог да, своју децу, изведем на прави пут, 
онај на којем се познаје доброта, саосећање, 
љубав. Мислим да нећу претерати ако кажем 
следеће: пут на којем је Бог са нама. Све 
остало, материјално, све је то пролазно и 
често без свега овога што сам навео, бива 
празно. 

У реду је имати и материјално, наравно, 
али никако не смемо дозволити да постанемо 
робови тога.  

ОД ЧИтАЊА сЕ РАстЕ
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Бивши ученик наше школе Немања Ђурић 
је у петом разреду на веома необичан начин 
испунио вежбанку за писмене задатке. Да ли 
се ради о случајности или намери, не знамо. 
Закључите сами…. Ови радови  су за памћење 
и препричавање.

I Једном сам обрадовао брата
...Све је почело уобичајено. Брат и ја кренули 

смо у шетњу. Успут смо срели доста деце како 
шетају своје љубимце. Бато ми је рекао да и он 
жели једног. Одлучио сам да скупим новац и 
да га обрадујем. Дуго сам штедео. Желео сам 
да купим и себи добру фудбалску лопту. На 
путу до спортске радње сам се предомислио 
чувши разговор двојице људи који су хтели 
да купе последњег пса у Pet shop. Тада сам 
одлучио да је боље да га ја купим и поклоним 
брату. Одрекао сам се лопте. 

Схватио сам да је лепше видети осмех на 
туђем лицу.

II Да имам чаробни штапић
Нећете ми поверовати, чак сам и ја мислио 

да маштам.
Вила ми је поклонила чаробни штапић да 

њиме помажем другим људима. Чим је отишла, 
хтео сам да створим лопту, баш ону коју нисам 
купио да бих брата обрадовао љубимцем.

Опет сам одложио испуњење своје жеље и 
одлучио да прво помогнем другима широм 
света. Вила је све то видела…

Ујутру је дошла по штапић и узела га.
Сетио сам се да сам заборавио себи 

створити лопту. У углу собе угледао  сам ту 
жељену лопту на којој је писало: ,,Од виле”. 
Био сам пресрећан .

Ради добро и добро ти се враћа.

III Догодило се на часу
...Моји другови и ја смо се на ливади играли 

фудбала баш оном лоптом коју сам добио од 
виле. Обећао сам да ћу је донети и сутра. У 
моменту, помислио сам да то и није баш добра 
идеја. Био сам у праву.

Усред предавања, на часу математике, друг 
је шутнуо моју лопту. Разбила је прозор и 
пробушила се.

НАстАВНИК ИНФОРмАтИКЕ
сЛОбОДАН КОстАДИНОВИћ

Иако је друг признао кривицу, био сам 
љут, јер је моја омиљена лопта, поклон од 
виле, пробушена. Задржао сам је …

Схватио сам да није важно каквог је 
облика и у каквом је стању, јер је поклон 
сам по себи вредан.

IV Моје чудесно путовање
…Након свега онога што ми се десило са 

лоптом, пожелео сам да одем до виле како 
би ми је она средила.

Изненада, створио сам се у вилинском 
свету. Лутао сам свуда у потрази за вилом.

Нашао сам три портала која су водила до 
три најбоље виле. Надао сам се да је једна од 
њих моја. Прва вила ме зауставила и рекла 
да не идем даље већ да њој кажем ко сам…

Упутила ме је ка палати моје виле.Тамо 
је било дивно. Успела је да обнови моју 
омиљену играчку.

Вратио сам се кући и са великим жаром 
наставио да се играм.

Ако нешто не знаш и ниси сигуран у себе, 
питај некога за помоћ.

Сачувала од заборава Јелена Вуликић, 
наставница српског језика 

Наталија Пуљезевић VII-4



Током протекле школске године свуда смо успели да стигнемо, 
заједно са ђацима, а инспирисани концептом „Школа без зидова“ 
и ми смо учили на различитим местима изван саме учионице. 
Између осталог издвајамо: 

• 11.10.2022. године - посета изложби „Интелигенција биљака” 
Центра за промоцију науке у Галерији „Мина Караџић” у Вуковом 
дому културе успешно је реализована на часовима биолoгије и 
слободних наставних активности – Сачувајмо нашу планету.  
Ученици су детаљније сагледали реаговање биљака на дражи 
кроз интерактивне панеле и јасно уочили да и биљке „имају чула“.

• 12.12.2022. године - ученици одељења VI2 имали су јединствену 
прилику да посете Средњу школу „Свети Сава” и присуствују 
предавању Завода за заштиту природе Србије поводом  Светског 
дана планина. Сазнали смо занимљивости о флори и фауни 
наших планинских екосистема, националним парковима и 
заштићеним подручјима, међу којима се истиче планина Цер. 
Касније су ученици и сами истраживали о планинама и правили 
плакат презентације о томе.

• 23.02.2023. године - посетили смо Музеј Јадра са ученицима 
V4 и присуствовали интерактивној презентацији о пределу 
изузетних одлика Тршић – Троноша, а том приликом ученици 
су имали прилику и да погледају реновирану сталну поставку, 
сазнају ко су кустос и нумизматичар и чиме се ове професије 
баве.  

• Ученици и наставници ОШ „Јован Цвијић” из Лознице 
подржавају образовање у области заштите животне средине и 
СТЕМ пројекту са акцентом на загађењу ваздуха: били смо део 
завршне конференције и Сајма науке у Средњој техничкој школи 
21.04. 2023. године. Тамо смо представили свој допринос пројекту 
у којем смо учествовали ове школске године кроз неколико 
активности, редовну наставу, угледне часове и ваннаставне 
школске активности. 

Кристина Перишкић,наставница биологије
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И изван школе школа спОРт У сРЦУ
Ова школска година, када су сви спортови у 

питању, била је веома успешна за нашу школу. 
Показали смо колико волимо спорт, колико смо 
талентовани, вредни и пожртвовани када су 
такмичења у питању.

Кренули смо такмичењем у стрељаштву у октобру. 
Ученици седмих разреда показали су да имају прецизно 
око и смиреност, па смо са мушком екипом, у саставу: 
Ђаковић Вања, Кашиковић Димитрије и Омеровић 
Денис, стигли до Републичког такмичења у Смедереву, 
где смо освојили 19. место у екипном гађању.

Новембар је био резервисан за такмичења у 
одбојци. Иако у нашој фискултурној сали немамо 
услове да се припремамо како доликује, наша 
женска екипа била је успешна на Општинском 
такмичењу и пласирала се на виши ниво такмичења 
– окружни. Тамо већ наилазимо на 
много спремније и уиграније екипе 
и губимо у полуфиналној утакмици. 
Све похвале ученицама које су биле 
чланице нашег одбојкашког тима: 
Милици Грујичић, Марији Павловић, 
Саши Савић, Николини Болобан, 
Ани Марковић, Теодори Томић, 
Нини Јанковић, Мартини Радуловић, 
Милици Алексић и Мини Грбић.

После одбојке, према календару 
такмичења, следи кошарка. На 
Општинском такмичењу, које је 
било организовано у ОШ „Анта 
Богићевић”, представљале су нас 
мушка и женска школска екипа. 
Резултати нису ни овде изостали: 
дечаци су освојили друго место, а 
девојчице су извојевале победу и 
пласман на Окружно такмичење. 
Наше сјајне кошаркашице у саставу: 
Тамара Поповић, Анђела Недељковић, Јелена 
Ђурић, Јевросима Петровић, Нина Јанковић, Нађа 
Ивановић, Вања Ђурић, Теодора Томић и Татјана 
Николић, поред лавовске борбе, губе у финалној 
утакмици и освајају друго место на Окружном 
такмичењу. 

У другом полугодишту, почетком марта, на 
реду су рукометна такмичења. Екипе на окупу, 
марљиво тренирају, увежбавамо тактичке елементе 
у нападу и одбрани. Такмичење се организује у 
Лешници, у ОШ „Петар Тасић”. Девојчице освајају 
треће место, а мушка екипа убедљиво добија све 
утакмице и пласира се на Окружно такмичење. 
Тамо нас већ чекају озбиљнији противници и теже 
утакмице. Екипа коју чине: Павле Дукојевић, Давид 
Јевтић, Урош Тодоровић, Михаило Антонић, Ђорђе 
Матић, Урош Стојановић, Огњен Ђорђевић, Даниел 

Николић, Лазар Петровић, Александар Драгићевић, 
Урош Максић, Милош Драгићевић, Илија Илић, 
Никола Милићевић, Лука Богићевић и Стефан 
Јовановић, враћа се са овог такмичења са освојеним 
другим местом.

У фебруару је актуелан био и шах. Велики број 
ученика се пријавио за школско такмичење у овој 
занимљивој спортској активности. Општинско 
такмичење одржано је у ОШ „Кадињача” у Лозници. 
Наши ученици, као и увек, веома успешни. 

Не смемо заборавити ни ученике наше школе који 
су остварили изузетне резултате на такмичењима у 
борилачким спортовима, регионалним и балканским 
(Саша Савић, Ђорђе Васиљевић), као и на републичким 
и европским првенствима (Един Муркић).

За крај смо оставили оно најлепше - испратили 
смо наше осмаке СПОРТСКИМ ТУРНИРИМА.  
Последњег дана њихове на-ставе у основној 

школи, организовали смо 
турнир у малом фудбалу. 
Екипе никад боље и спремније 
за надигравање. Атмосфера 
од-лична, акције и потези 
наших ученика на фудбалском 
терену обећавају одличан 
турнир. Прва утакмица игра се 
између екипа седмих разреда 
и наших слављеника, осмака. 
Занимљива игра, у првом 
полувремену неизвесно, али 
осмаци додају гас и заслужено 
побеђују 3:1. Спортски по-
здрави, загрљаји, заједничко 
фотографисање две екипе 
и настављамо даље. На 
реду је финале: наставници 
(Милош, Братислав, Боро, 
Слобо, Драган и голман Пеђа) 
против екипе осмих разреда. 

Навијање великог броја гледалаца, наставници 
мотивисани, мало спорији, али стабилни у одбрани. 
Наши матуранти трче по терену, бржи, спретнији, 
први постижу гол. Не предају се наставници, 
нападају, акције се нижу и њихово искуство помаже 
да изједначе резултат у последњем минуту утакмице. 
И можда је то најпоштеније, сви смо уживали и сви 
смо победили. Уморни, али срећни, обећавамо сви – 
следеће године опет се састајемо!

Похвалили бисмо све наше ученике који су на прави 
начин представљали школу и свој град на спортским 
смотрама, али и све младе девојчице и дечаке наше 
школе који негују љубав према физичкој култури и 
спорту и са радошћу ишчекују сваки нови час.

Снежана Горданић и Братислав Тешић, 
наставници физичког и здравственог васпитања



НАШИ УспЕсИ – НАГРАДЕ

М Л А Д О С ТСТРАНА 8

НАШИ УспЕсИ – НАГРАДЕ

СТРАНА 9М Л А Д О С Т

Тодор Јастревски, 5/2 – Општинско такмичење: 2. место;
Филип Јосић, 6/3 – Општинско такмичење: 2. место;
Милица Алексић, 7/4 – Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 1. место;
Драган Милошевић, 8/3 – Општинско такмичење: 2. место;
Милица Тадић, 8/3- Општинско такмичење: 2. место;
Огњен Марковић, 8/2 – Општинско такмичење: 3. место; 
Теодора Томић, 8/2 - Општинско такмичење истраживачких радова (РЦТ): 1. место, Окружно такмичење 
истраживачких радова (РЦТ): 1. место, Републичка смотра талената (РЦТ): 2. место;
Андреј Ђокић, 7/4 - Општинско такмичење истраживачких радова (РЦТ): 2 .место 
▶БИОЛОГИЈА:
Тодор Јастревски, 5/2 – Општинско такмичење: 3. место.
▶ГЕОГРАФИЈА:
Андреј Ђокић, 7/4 – Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 3. место;
Вукашин Ракић, 7/2 – Општинско такмичење: 2. место;
Павле Марковић, 7/2 -  Општинско такмичење:  3. место;
Милица Тадић, 8/3 – Општинско такмичење:  3. место.
▶ХЕМИЈА:
Андреј Ђокић, 7/4 – Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 1. место; 
Дивна Станић, 7/3 – Општинско такмичење: 3. место;
Урош Павловић, 7/4 - Општинско такмичење: 3. место;
Лука Симић, 7/4 – Општинско такмичење: 3. место, Окружно такмичење: 2. место, Општинско такмичење 
истраживачких радова (РЦТ): 1. место.
▶ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА:
Милица Поповић, 5/3 – Општинско такмичење: 2. место.
▶ШАХ:
Јован Драгићевић, 2/1 - Општинско такмичење: 1. место, Окружно такмичење: 1. место;
Алекса Марковић, 2/1 – Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 2. место;
Мила Мрђен, 3/1 - Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 3. место;
Сара Деспотовић, 3/2 – Општинско такмичење: 3. место, Окружно такмичење: 2. место; 
Михаило Остојић, 3/2 – Општинско такмичење: 3. место, Окружно такмичење: 3. место;
Ана Петровић, 4/3 – Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 2. место ;
Анђела Дукојевић, 5/3 - Општинско и Окружно такмичење: 1. место;
Ленка Цветиновић, 5/3- Општинско и Окружно такмичење: 3. место;
Миодраг Милетић, 5/3 - Општинско и Окружно такмичење: 3. место;
Михаило Обрадовић, 7/2 - Општинско и Окружно тамичење: 2. место
Милица Драгићевић, 5/3 – Општинско такмичење: 3. место. 

▶ОДБОЈКА: 
Општинско такмичење - женска екипа: 1. место.
▶КОШАРКА: 
Општинско такмичење - женска екипа: 1. место;  мушка екипа: 2. место;
Окружно такмичење - женска екипа: 2. место.
▶БАСКЕТ 3x3: 
Општинско такмичење - женска екипа: 1. место ; Окружно такмичење: 2. место.
▶РУКОМЕТ:
Општинско такмичење - женска екипа: 3. место; мушка екипа: 1. место;
Окружно такмичење - мушка екипа: 2. место.
▶СТРЕЉАШТВО:
Екипа школе у саставу Вања Ђаковић, Денис Омеровић и Димитрије Кашиковић  освојила  је 19. место на 
Републичком такмичењу.

▶НТЦ  КВИЗ:
Ученици другог разреда освојили су 2. место. Екипу су чинили: Јован Драгићевић, Александра Јокић, Маша 
Алексић, Јустина Петровић, Алекса Крсмановић, Дамјан Јевтић, Богдан Васић, Зорана Грбић, Немања Вилотић, 
Растко Мрђен, Соња Поповић и Цвета Станић.
Ученици осмог разреда освојили су 3. место на овом такмичењу. Екипу су чинили Марија Павловић, Давид Јевтић, 
Марко Јосић  Мартина Радуловић и Ана Марковић.

▶ЛИКОВНО СТВАРАЛАШТВО:
Такмичење за најбољу дечју карикатуру „Мали Пјер“ у 2023. години:

▶СРПСКИ ЈЕЗИК И ЈЕЗИЧКА КУЛТУРА:
Тодор Јастревски, 5/2 – Општинско такмичење: 3. место, Окружно такмичење: 3.  место;
Сандра Севић, 6/2 – Општинско такмичење: 1. место;  
Ема Лукић, 6/2 – Општинско такмичење: 3. место, Окружно такмичење: 3. место; 
Милица Ђермановић, 6/2 – Општинско такмичење: 3. место;
Филип Јосић, 6/3 – Општинско такмичење: 3.место;
Милица Алексић, 7/4 – Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 2. место; 
Јована Ћосић, 7/2 – Општинско такмичење:  3. место; 
Дивна Станић, 7/3: Општинско такмичење: 3. место;
Нина Јанковић, 8/2 – Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 3. место;
Милица Грујичић, 8/1- Општинско такмичење:  2. место, Окружно такмичење: 3. место;
Дивна Станић, 7/3 - Општинско такмичење истраживачких радова (РЦТ): 1. место; 
Милица Алексић, 7/4 - Општинско такмичење истраживачких радова (РЦТ): 1. место.
▶КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА:
Милица Алексић, 7/4 – Општинско такмичење: 1. место, Окружно такмичење:  
1. место, Републичко такмичење: 2. место;
Дивна Станић, 7/3 – Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 1. место, Републичко такмичење: 
2.место;
Исидора Дукојевић, 7/2 – Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење:  3. место;
Тијана Станимировић, 8/1 - Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 2. место;
Саша Савић, 8/1 – Општинско такмичење: 3. место, Окружно такмичење: 2. место.
▶ЛИТЕРАРНИ РАД:
Најбољи литерарни рад  на тему ,,Гледам у будућност, стрепим и надам се”: рад Тијане Станимировић, 8/1.
▶ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК:
Саша Савић, 8/1 – Општинско такмичење: 3.место, Општинско такмичење истраживачких радова (РЦТ): 3. место; 
Илија Арсић, 8/2 – Општинско такмичење истраживачких радова (РЦТ): 2.место, Окружно такмичење 
истраживачких радова (РЦТ): 3.место, Републичка смотра талената (РЦТ): 3. место; 
 Јована Лукић, 7/2 - Општинско такмичење истраживачких радова (РЦТ): 3. место, Окружно такмичење 
истраживачких радова (РЦТ): 3.место, пласман на Републичку смотру талената (РЦТ).
▶ФРАНЦУСКИ ЈЕЗИК:
Викторија Ђорђевић, 8/2 - Општинско такмичење: 3. место.
▶МАТЕМАТИКА:
Урош Кривокапић, 3/1- Општинско такмичење: 3. место, Окружно такмичење: 1. место;
Арсен Мићић, 3/4 - Општинско такмичење: 1. место, Окружно такмичење: 3.место;
Милица Поповић, 5/3 - Општинско такмичење:  1. место, Окружно такмичење: 2. место;
Тодор Јастревски, 5/2 – Општинско такмичење:  1.место;
Урош Павловић, 7/4 – Општинско такмичење: 2. место;
Андреј Ђокић, 7/4 – Општинско такмичење: 2. место, Окружно такмичење: 3.место.
▶МАТЕМАТИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ „МИСЛИША“:
Јакша Пашајлија, 2/1: 3. награда;
Огњен Трипковић, 2/3: 3. награда;
Немања Ристановић, 2/1: похвала;
Немања Вилотић, 2/3: 2. награда;
Алекса Крсмановић, 2/2: похвала;
Наталија Андрић, 3/1: 2. награда;
Хана Баџовић, 3/2: похвала;
Вања Васић, 3/1: похвала;
Анђела Дишић, 3/1: похвала;
Мила Мрђан, 3/1: 3. награда;
Тамара Обрадовић, 3/3: похвала;
Тодор Јастревски, 5/2: похвала.
▶ФИЗИКА:
Ема Лукић, 6/2 – Општинско такмичење: 3. место;
Милица Ђермановић, 6/2 - Општинско такмичење: 3. место; 
Андреј Ђокић, 7/4 – Општинско такмичење: 3. место;
Урош Павловић, 7/4 – Општинско такмичење: 3. место;
Михаило Обрадовић, 7/2 - Општинско такмичење: 3. место.
▶ИСТОРИЈА:
Ленка Цветиновић, 5/3 – Општинско такмичење: 3. место;
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Милица Грујичић, 8/1 – Општинско такмичење: 1. награда;
Милица Тадић, 8/3 – Општинско такмичење: 2. награда;
Мина Милетић, 8/2 - Општинско такмичење: 3. награда;
Ива Трифуновић, 6/2 – Општинско такмичење: 2. награда;
Емилија Максимовић, 6/1 – Општинско такмичење: 2. награда.
▶ГЛУМАЧКА ОСТВАРЕЊА:
Драган Грбић, 8/3, награђен је за најбољу мушку улогу,
Анастасија Ђукановић, 7/2, награђена за најбољу женску улогу.
▶ЛИКОВНО-ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС ПОВОДОМ САВИНДАНА:
Марија Лукић, 4/2: 1. место за ликовни рад,
Алексија Димитрић, 1/1: 3. место за ликовни рад.
▶ТАКМИЧЕЊЕ ЦРВЕНОГ КРСТА 
ШТА ЗНАШ О ЦРВЕНОМ КРСТУ И ЗДРАВЉУ?
На Градском такмичењу, екипа школе у саставу: Катарина Лукић 4/1,  Матеја Алексић 4/2 и Марија Пиљановић 
4/3, освојила је  2. место.
▶ТАКМИЧЕЊЕ ЦРВЕНОГ КРСТА – ПРВА ПОМОЋ:
Екипа школе освојила је 1. место на Градском такмичењу и 5. место на Међурегионалном такмичењу у Чачку. Екипу 
су чинили следећи ученици: Вања Ђаковић, Јелена Ђурић, Анастасија Којић, Катарина Милановић, Јована 
Бајић, Дуња Петровић, Јана Павловић и Анђела Недељковић.

▶НОСИОЦИ ВУКОВЕ ДИПЛОМЕ:
8/1: Марко Јосић, Милица Грујичић, Марија Павловић, Саша Савић, Тијана Станимировић,
8/2: Илија Арсић, Алекса Глигорић, Нина Јанковић, Татјана Николић, Мартина Радуловић, Катарина Секулић, 
Петра Симић, Теодора Томић,
8/3: Един Муркић, Милица Јовановић, Милица Тадић, Ђорђе Васиљевић.

▶НОСИОЦИ ПОСЕБНИХ ДИПЛОМА  „ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ“
СРПСКИ ЈЕЗИК  И ЈЕЗИЧКА КУЛТУРА:
Милица Грујичић, 8/1; Марко Јосић, 8/1; Саша Савић, 8/1; Тијана Станимировић, 8/1 ; Нина Јанковић, 8/2
МАТЕМАТИКА
Милица Грујичић, 8/1; Нина Јанковић, 8/2; Илија Арсић, 8/2; Теодора Томић, 8/2; Мартина Радуловић, 8/2; 
Алекса Глигорић, 8/2
ХЕМИЈА 
Милица Грујичић, 8/1; Марко Јосић, 8/1; Саша Савић, 8/1; Нина Јанковић, 8/2; Мартина Радуловић, 8/2; Милица 
Тадић, 8/3
ФИЗИКА 
Илија Арсић, 8/2; Теодора Томић, 8/2; Дамјан Алимпић, 8/2
ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК
Саша Савић, 8/1; Илија Арсић, 8/2
ФРАНЦУСКИ ЈЕЗИК 
Викторија Ђорђевић, 8/2
ИСТОРИЈА 
Теодора Томић, 8/2; Огњен Марковић, 8/2; Алекса Глигорић, 8/2; Драган Милошевић, 8/3; Милица Тадић, 8/3
ГЕОГРАФИЈА
Милица Тадић, 8/3
МУЗИЧКА КУЛТУРА
Милица Грујичић, 8/1; Саша Савић, 8/1; Марија Павловић, 8/1; МинаГрбић, 8/1; Нина Јанковић, 8/2; Теодора 
Томић, 8/2; Мартина Радуловић, 8/2; Нађа Ивановић, 8/2; Мина Милетић, 8/2; Јевросима Петровић, 8/2; 
Катарина Секулић, 8/2; Ана Марковић, 8/3; Милица Тадић, 8/3
ЛИКОВНА КУЛТУРА
Милица Грујичић, 8/1; Тијана Станимировић, 8/1; Нађа Ивановић, 8/2; Мина Милетић, 8/2; Милица Тадић, 8/3
ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ:  
8/1: Михаило Антонић, Николина Болобан, Алекса Живановић, Давид Јевтић, Михаило Пекмезовић, Ивана 
Радовић, Милица Грујичић, Саша Савић, Марија Павловић, Мина Грбић,
8/2: Огњен Ђорђевић, Срђан Маринковић, Татјана Николић, Петра Симић, Нина Јанковић, Теодора Томић, 
Мартина Радуловић, Нађа Ивановић, Мина Милетић, Јевросима Петровић, 
8/3: Ђорђе Васиљевић, Илија Илић, Милица Јовановић, Един Муркић, Данијел Николић, Урош Стојановић, 
Ива Илић, Ана Марковић, Милица Тадић.

 ТЕОДОРA ТОМИЋ

Из мноштва талентоване и успешне деце у одељењу VIII2, 
својим трудом, радом и залагањем, издвојила се једна ученица – 
Теодора Томић.

Теа, како је другари зову, вредан је и радознао ђак, добра 
другарица, увек спремна да помогне. Како појавом, тако и својим 
способностима, плени пажњу у свом окружењу и мења устаљени ток 
школске свакодневице. Увек је ведрог духа, насмејана и пуна 
оптимизма.

Подједнако јој добро иду природне и друштвене науке. И поред 
великог броја обавеза, проналази време да учествује у школским 
манифестацијама, да се бави глумом, спортским и музичким 
активностима. О њеним успесима говори и мноштво посебних 
диплома -  из историје, математике, физике, музичке културе, 
физичког и здравственог васпитања, а носилац је и Вукове дипломе.

Теодора је ученица која све стиже, која савесно испуњава своје 
обавезе, али је, пре свега, дете које ужива у дружењу и радује се 
сваком новом дану. Свестрана личност, амбициозно и самоуверено 
корача ка светлој будућности.

Aлмир Синановић, одељењски старешина

Ђак генерације 
2015/2023. године
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1. Шта за тебе представља ово осмогодишње 
раздобље у школској клупи?

– За мене то представља једно од најлепших 
поглавља мог живота. 

2. Ко те је највише бодрио или инспирисао на 
путу ка Дипломи ђака генерације?

– Инспирација ми је била моја старија сестра, 
како за титулу ђака генерације, тако и за моја остала 
постигнућа. Особа која ме је највише бодрила била 
је моја мајка, којој сам некад чак и замерала, али сам 
тек сад свесна да без ње и њене подршке никад не бих 
могла да остварим успехе које имам данас. Наравно, 
да не заборавим свог тату и брата који су увек били уз 
мене.

3. У току твог школовања који би предмет 
издвојила као најдражи?

– Сваки предмет је на посебан начин утицао на 
мене и заиста не бих могла да издвојим један. Све су 
то делићи јединственог мозаика знања. Кад је човек 
свестран, многа врата лакше отвара.

4. Била си на бројним такмичењима, на ком такмичењу си остварила највише 
успеха?

– Највише успеха сам имала на такмичењима из математике. Мој деда ме је увео у свет 
математике, тако да слободно могу рећи да је он заслужан за те успехе.

5. Као ђак генерације ти си мали амбасадор знања. Коју би књигу препоручила или 
издвојила као најдражу?

– Најдража књига ми је „Злочин и казна” од Достојевског.
6. Да ли имаш хоби?
– Хоби ми је одбојка, те тако и проводим своје слободно време.
7. Настави реченицу: Спорт је важан јер... 
– Спорт је јако важан, јер доста утиче на изградњу личности, али исто тако је веома 

битан за здравље. Спортске активности заиста дају снагу и телу и карактеру. 
8. Шта би поручила млађим генерацијама Цвијићеваца?
– Поручила бих им да верују у себе и да не одустају од својих циљева јер све је могуће 

ако човек нешто искрено жели и труди се да то оствари.
9. И за крај, где ћеш наставити своје образовање? Образложи нам свој избор.
– Своје образовање ћу наставити у родном граду у Гимназији „Вук Караџић“. Сматрам да 

је то пут стицања великог знања и пут сопствене спознаје, што ће ме одвести до факултета 
који је прави избор за мене.

Новинарска секција ОШ „Јован Цвијић“
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ОД ЧИтАЊА сЕ РАстЕ

ИНтЕРВЈУ сА ЂАКОм ГЕНЕРАЦИЈЕ 2015/2023. Здраво Вањка,

Надам се да више не патиш код твојих газда 
као што си написао у писму.

Када ми је случајно стигло твоје писмо, 
нисам могао да га не прочитам. Извини на 
мојој смелости да то учиним.

Веома ме је растужила твоја прича и много 
ми те је жао.

Након много размишљања, одлучио сам 
да нико не сме да буде сам. Нарочито сам  не 
треба бити за време предивног празника као 
што је Божић.

Желећи да ти помогнем, готово свакога сам 
питао да ли познаје Константина Макарича.

На твоју велику срећу, успео сам га пронаћи.
Твој деда живи у малом селу недалеко од мог 
града.

Мали јадни дечаче, долазим у твоје село 
првом могућом приликом. Желим да знаш 
да ми је веома драго што сам успео да ти 
помогнем. Дечачићу, молим те да ми што пре 
одговориш и не заборави да овај пут напишеш 
писмо правилно. На полеђини коверте писаће 
ти моја адреса. Пажљиво је препиши.

Поздравља те, Илија Арсић

Драга тета Миона, 

Како се осећате? Има ли нешто ново, како 
су Огњен и Душанка? Чула сам да су вредни и 
добри. Радо бих Вам и ја помогла.

Волела бих да смо и мој брат, сестра и ја 
подршка нашој мајци. Убудуће ћу се трудити 
да будем боља.

Огњен и Душанка су ме изненадили неким 
својим поступцима. Подстакли су ме на 
размишљање о мом понашању.

Ваша деца ће бити способнa за живот и биће 
им лако да се прилагоде разним ситуацијама.

Ви не морате да одбијате помоћ коју Вам 
нуде. Знам да желите сами да створите неке 
ствари, али није лоше да мало  себи олакшате.

Дирнута сам Вашом добротом и желела бих 
да кад порастем будем као Ви.Тета Миона, Ви 
сте снажна жена и добра мајка.

Надам сте да сте добро, јавите се што пре.
Примите велики поздрав 

од Теодоре Јанковић

Успела сам...
Мој успех, на који већина гледа као досадан 

и „непопуларан”, представља читање. Нешто 
што сам веома брзо и лако присвојила срцу.

Нова година, која носи радост и поклоне, 
мени је донела књигу. Моја стрина, 
сматрала је да би било веома лепо да 
прочитам барем један роман, и поклонила 
ми је књигу серијала „Авантуре”, ауторке 
Инид Блајтон. Морам признати, нисам се 
претерано одушевила овим даром, али сам 
размишљала: „Зашто да не прочитам ово 
дело? Можда ми се ипак свиди.” Тако сам и 
урадила. Смрачило се, тама је заменила дан, 
а ја сам уз светло лампе започела читање. 
У једном тренутку ми је досадило, желела 
сам да ову књигу сместим на полицу, у свет 
заборављених ствари. Срце ми је говорило 
да наставим, мозак ме је убеђивао у 
супротно. Наставила сам, а након неколико 
дана, књига се вратила у првобитни облик. 
На моје изненађење, заиста ми се свидело 
читање. Родитељима сам саопштила да 
желим још једну књигу, и они су без оклевања 
пристали да ми је набаве. Тада, задала сам 
себи задатак. Желела сам да до краја године 
прочитам барем тридесет књига, уз услов 
да броје више од сто страница. Наравно, 
било је препрека, али ја сам их успешно 
заобишла. И даље памтим речи људи: „Шта 
је ту занимљиво? Досадиће ти након недељу 
дана. Бесмислено!” Уз осмех, желела сам 
да успем, да бих њима доказала да могу. 
За мене читање није бесмислено, нити су 
књиге гомила хартије која скупља прашину. 
Оне су капија ка неком новом свету, у који 
бежим када ме реалност замори. У њима 
проналазим зрно среће, које је потребно да 
употпуни мој живот.

Сада, две године касније, исти они људи, 
гледају и диве се броју мојих књига, гледају 
како сам успела, када ни сама нисам потпуно 
веровала у то. Свима који су несигурни у 
своје снове и циљеве, могу поручити да ће 
успети, искључиво ако то заиста желе. Ја 
верујем у вас! 

 Тијана Станимировић VIII-1
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пИШЕмО, ЦРтАмО, стВАРАмОпИШЕмО, ЦРтАмО, стВАРАмО

ЗДРАВА хРАНА

Шљива није гљива,
већ воћка црвљива,

што више црва,
то је здравија.

Сваког дана наша мама каже:  
,,Храните се здраво,

 да бисте расли право!“

Није лоша чоколада,
али је лепша јабука

што ми дала баба Рада. 
 

Сладолед сваки прија,
али не као лубеница и диња.

Правилна исхрана је пола здравља,
у свему морамо знати шта је мера права.

Воће и поврће разно, боље је него све
слатко празно.

Данас многа деца на овоме свету  
мисле да здрава храна расте у маркету.

Здрава храна расте на сунцу и роси,
поврће и воће здравље доноси.

Николија Марковић  III-1

Мина Милетић VIII-2

Тијана Максимовић VI-3

Мила Мрђен IV-1 Виолета Живановић V-2

РЕЦЕпт ЗА ДЕДУ
За припрему рецепта користити: деду, клупу и штап. Постепено 

додавати остале састојке. 
Деду поставити у седећи положај на клупу и штапом осигурати 

да не падне. На чело, од сто бора, ставити педесет грама седих 
власи. Када се све то лепо слегне, додати један шешир од сто грама. 
Испод чела утиснути два топла плава ока, нафиловати белу браду и 
украсити гребенастим носем. У наборане руке ставити лулу браон 
боје. Вунене чарапе на уморне ноге, прошарати сребрним нитима 
и увући у широке кожне папуче. Оставити да одмара, а када се све 
лепо  сједини, зачинити широким осмехом и топлим загрљајем. 

Користити до бескраја и уживати у свакој дединој причи и 
топлом загрљају, препуном љубави.

Богдан Васић II-2

ЈЕсЕН
Јесен је као ужурбани трећак  утрчала  и у мој крај са много боја.
Крошње дрвећа обукле су своје најлепше хаљине жуте, златне 

и наранџасте боје. Сунце се попут уплашеног детета сакрило иза 
облака. Птице селице нам певају песму и поздрављају нас.

Кукуруз и бундеве на њивама чекају златне руке наших ратара. 
На улицама се шири мирис печених паприка и слатког од дуња,које 
наше домаћице  спремају за зиму.

Јесен је прекрила мој крај и донела најлепше боје и мирисе.
Наталија Андрић III-1

ЛОЗНИЧКИ пОНОс
Географ је познат био,
надалеко чувен баш
али срећу увелича

што је земљак, 
што је наш.

Крај Лознице растао је,
прва знања сакупио.
У свет кад се упустио 
поносним нас учинио.
У част овог географа

наша школа име носи,
Успесима наших ђака

да се свако сад поноси ! 
 Кристина Јокић VI1

тОпЛА ШКОЛА
Добро јутро, добар дан, 

добро дошли у наш стан,
не треба нам кишобран

иако је кишни дан.
Овде је лепо, топло,

Нема зиме.
Није мокро.

Нашу школу волимо,
Сваки дан се боримо,

Све лепо научимо
И са друштвом се играмо!

Ученици II-3

Моја учитељица зове се Јелена. Она је увек пуна 
љубави и разумевања према нама.

Изгледа веома младолико. Наша учитељица има црну, 
таласасту косу. Њене зелене очи су пуне доброте,увек је 
насмејана и ведра. Нижег је раста. Увек је лепо дотерана 
и обучена. Најчешће воли да носи дуге хаљине и ципеле 
на штиклу.

Моја учитељица много тражи, али много и даје знања. 
Воли када смо послушни,а ми волимо да је слушамо, јер 
увек научимо нешто ново и паметно од ње.

Моја учитељица је мени веома драга, хвала јој за сав 
труд и за све што је учинила за мене. Када ми је била 
потребна помоћ, она је била ту да ми се нађе у свему.

Она је најбоља и за њу нема замене!
Тара Мићевић III-1 -Ученица је дошла у наше 

одељење на почетку 3.разреда из Шпаније.

Драги врапче, после ове твоје приче желела сам да ти 
напишем писмо. Овако никада нећеш наћи пријатеља. 
Пријатеља ћеш имати ако си и ти некоме пријатељ, ако 
ћеш му помагати и бити ту за њега, а и он за тебе. Са 
њим ћеш поделити и добро и лоше, са њим ћеш делити 
и чувати тајне, и увек ћете бринути један о другом. 
Желим да ово прочиташ и да размислиш о овом што сам 
ти написала. Очекујем твој одговор са лепим вестима и 
новим пријатељима. 

Хелена Трифуновић II-3

Драги свиче, ако си желео да пронађеш пријатеља, морао си да се и 
сам понашаш као пријатељ. Пријатељи служе да се међусобно помажу 
и поштују. Као пријатељ, морао си помоћи скакавцу да пронађе свог 
братића. Могао си помоћи мраву и осветлити му пут да пронађе кућу. 
Ако желиш да нађеш пријатеља, мораш помоћи, нарочито у невољи. 
Тако ће други схватити да си добар и пожелети да ти буду пријатељи. 

Надам се да сам ти овим саветима помогао да промениш мишљење, 
да ћеш почети да помажеш другима и пронаћи пријатеља.

Урош Марковић II-3

Драги мој свицу, да би нашао пријатеља мораш знати шта значи 
пријатељ. Пријатељ је онај ко са тобом дели љубав и тугу, неко ко ће 
увек да ти помогне када си у невољи. Пријатељ је увек ту за тебе. 

Пријатељство се негује искреношћу и љубављу.
Јована Томић II-3

Драги свиче, чула сам да ти тражиш пријатеља, па сам одлучила 
да ти се јавим. Зовем се Мајда и идем у други разред. Волим да се 
дружим, играм и читам. Волела бих да се упознамо и да сазнам које 
су твоје особине.

Мајда Карадаревић  II-3
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Ученици наше школе, заједно са својим наставницима, обележили су Дан примирја у Првом 
светском рату. У холу школе приређена је изложба старог оружја и оруђа из овог периода. Уз 
изложбу, ученици су приредили и видео презентацију о славним победама српске војске у Првом 
светском рату.

Дан капитулације Немачке у Првом светском рату проглашен је државним празником у 
Републици Србији и обележава се 11. новембра. Дан примирја у Првом светском рату je  
дан сећања на жртве, војне и цивилне, а према проценама укупни број погинулих креће се и 
до 15 милиона. Двоминутном тишином у једанаест часова у многим земљама одаје се пошта 
страдалима током Великог рата. Србија је у Првом светском рату изгубила готово трећину 
становништва, више од милион људи. Такође, око половина мушког становништва од 18 до 55 
година није преживела рат.

Овај датум подсећа на дан када су, 11. новембра 1918. године, 
у железничком вагону у Компијену, силе Антанте потписале 
примирје са Немачком и тиме окончале Први светски рат. Овај 
државни празник се у Републици Србији прославља од 2012. 
године.

Као главни мотив за амблем овог празника користи се цвет 
Наталијине рамонде - угрожена врста у Србији. Овај цвет је у 
ботаници познат и као цвет феникс. Наталијину рамонду је 1882. 
године, у Јелашничкој клисури надомак Ниша, открио др Сава 
Петровић,  познати српски лекар и ботаничар. Био је дворски 
лекар краља Милана Обреновића и своју функцију је, у то време, 
обављао из Ниша. Иако је у почетку желео да новооткривеној 
врсти да име Нишка рамонда, одлучује да, у част краљице 
Наталије, врсти да име Наталијина рамонда.

Наталијина рамонда – цвет који се носи на реверу на Дан када 
је потписано примирје у Првом светском рату, 11. новембра, 
говори о српском народу, искушењима која је прошао током и после Првог светског рата и о 
васкрснућу Србије. Осим овог, у амблему се појављује и мотив траке Албанске споменице, која 
се налази изнад цвета.

Милош Неговановић, наставник историје

ЗАЈЕДНО ОЗбИљНО
пРЕтВАРАмО У ЗАбАВНО

ЗАЈЕДНО ОЗбИљНО
пРЕтВАРАмО У ЗАбАВНО

На 16. Фестивалу глумачких остварења ,,Драган 
Тошић” у Лозници 4. априла 2022. године , у оквиру 
ревијалног дела фестивала наступала је драмска секција 
наше школе.

Чланови драмске дружине сјајно су извели комедију 
Јована Стерије Поповића ,,Покондирена тиква” у 
режији наставнице српског језика Јасмине Томић. 
Публика је имала прилику да види први чин ове познате 
Стеријине комедије. Својим извођењем успели су да 
добију све симпатије присутних у сали Вуковог дома.

Ученица 8-2 разреда Анастасија Ђукановић одлично 
је савладала улогу Феме, а ништа мање убедљива била је Јована Лукић, ученица 8-2 у улози 
Евице. Све похвале такође заслужују Јана Павловић, ученица 8-4 која је била госпођа Сара и 
Лена Спасеновић, ученица 8-4 за улогу Анчице.Сад већ бивши ученик наше школе Драган Грбић 
задивљујуће се снашао у улози Јована, док је Перо Петровић, ученик 8-2, одлично представио 
Василија, а Михаило Обрадовић, ученик 8-2, Митра, Феминог брата.

Жири лозничког фестивала препознао је таленат у глуми Анастасије Ђукановић (Феме), као 
и Драгана Грбића у улози Јована, који је својим извођењем засмејавао публику и доделио им 
признања за најбољу мушку и женску улогу у овој представи.

Анђела Недељковић VIII4

̋Parlez-vous français?˝

У оквиру секције предмета Техника и технологија 
сваког маја се посветимо изради неког пројекта. Ове 
године је то био угледни час - вршњачка едукација 
на тему: Правилна употреба интернета, предности и 
мане, безбедност и борба против насиља на интернету 
која укључује и вршњачко насиље.

У пројекту су учествовале: 
• Славка Кнежевић, Јована Стакић и 
Нина Стефановић, ученице VII1
• Исидора Дукојевић, Анастасија Ђукановић и Елена Петровић, ученице VII2
• Јована Бајић, Катарина Миловановић и Анастасија Којић, ученице VII3
• Јана Павловић, Сара Видаковић, Кристина Матић и Лара Мркоњић, ученице VII4.
Ментор на овом пројекту била је наставница Данијела Вилчек.
Све учеснице биле су подељене у одређене тимове и сви су имали свој задатак и задужење. 

Током израде овог рада прикупљале смо податке, информисале се, истраживале, правиле 
анкете, користиле различите изворе информација (уџбенике, часописе, енциклопедије, 
интернет), сарађивале, консултовале се, износиле идеје, размењивале мишљења. Посебно нам 
се допао тренутак када смо, 6. јуна, презентовале своје радове у школској учионици користећи 
лаптоп, видео бим и пројектор. Предавању су присуствовали ученици са својим одељењским 
старешинама, као и други наставници, те су, по завршетку предавања, постављали питања, 
интересовали се за дату тему и попуњавали упитнике које смо унапред припремили.

После овог предавања и завршеног пројекта, биле смо веома срећне и поносне на себе јер 
смо тимски, на врло једноставан и креативан начин, постигле задати циљ. У лепом сећању ће 
нам остати то што смо тог дана ми биле у улози предавача и што смо нашим другарима пренеле 
информацију како да паметно користе интернет и безбедно буду део тог света. Надамо се да 
ћемо и ове школске године бити део неког новог пројекта и опет показати своју креативност и 
маштовитост.

Исидора Дукојевић, Анастасија Ђукановић и Елена Петровић, ученице VII2

ИНтЕРНЕт

ВЕЛИКИ – мАЛИ
ГЛУмЦИ

Француски језик, као други страни језик, у нашој школи учи се више од петнаест година.Током 
тог периода, кроз школу је прошло доста генерација које су га на различите начине прихватале, 
училе, мање или више волеле. Тако се и начин рада са децом мењао из генерације у генерацију, 
прилагођавао њиховом темпераменту и интересовањима.

Поред градива које се усваја на редовним часовима, њихову заинтересованост будимо и 
обележавањем светски признатог празника Франкофоније у месецу марту. То некад радимо кроз 
разговор на часовима, кроз приредбе или прављењем паноа посвећених Француској.

Са колико успеха се учи француски језик показују резултати наших ученика на такмичењима. 
Чињеница да француски уче као други страни језик, чини њихова постигнућа још значајнијим.

Често знам да им кажем да не треба да одустају пред првом препреком и испричам  им свој 
пример. Прва оцена коју сам, на почетку својих гимназијских дана, добила из француског језика 
била је довољан (2). Након саопштавања исте и нимало пријатног коментара професорке, рекла 
сам себи да ћу студирати управо француски. И ево ме сада пред вама.

Зато, драга децо, никада не одустајте од својих снова, верујте у себе и не дозволите никоме да 
пољуља ваше самопоуздање!

Катарина Павловић, наставница француског језика

 ОбЕЛЕЖЕН ДАН пРИмИРЈА У пРВОм сВЕтсКОм РАтУ
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М Л А Д О С ТСТРАНА 20 СТРАНА 21М Л А Д О С Т

НАШЕ мАЛЕ РАДИОНИЦЕ

Ове школске године били смо веома вредни. 
Наше одељење III-1 осмислило je и реализовало пет 
радионица. Организовање тих радионица почело је 
још од септембра 2022. године.

„Наша кухињица”
Негујући народну традицију, допринели смо на 

свој начин заједничкој теми за све садржаје којима 
је обележен Дан наше школе. Велику захвалност 
дугујемо куварицама, Нени и Мици, које су испекле 
све рукотворине нашег рада. Ученици су се сладили, 
уживали и размењивали направљено.

„Шарам ћилим”
Припремили смо материјал: мале разбоје, вуну 

и све што је било потребно за рад. У току рада 
показали смо истрајност, стрпљивост, упорност 
и креативност. Добили смо дивне, шарене ћилиме 
који су постали део изложбене поставке у школи.

„Дођи на славу”
Организовали смо славу - уредили простор и 

потрудили се да, уз помоћ родитеља, припремимо 
храну старих времена. Направили смо славски 
колач и жито. Говорили смо народне пословице, 
приче, приповетке, шале, загонетке, певали смо 
народне изворне песме. Били смо обучени у складу 
са славом и обичајима. Велику помоћ у спремању 
славе пружио нам је вероучитељ Предраг Митровић.Имали смо госте и било  нам је веома 
лепо. 

„Говори српски језик”
Сведоци смо све веће употребе страних израза у српском језику (туђица), од којих су 

најчешћи англицизми - речи које су прeузете из енглеског језика. Свуда око нас су натписи 
написани страним речима и изразима. Ми, у Вуковом крају, треба да негујемо српски језик. 
Треба да се боримо да називи буду исписани речима српског језика. У нашем граду смо 
проналазили и записивали називе написане на страном језику, а затим смо их преводили на 
српски.

„Фини витамини”
Радили смо у групама. Правили смо различите фигуре од воћа и поврћа, напитке и салате. 

Све продукте рада смо пробали и баш смо се лепо забавили и дружили.
Наталија Андрић III-1

ОД ИДЕЈЕ ДО пЛАсИРАЊА пРОИЗВОДА НА тРЖИШтЕ

НтЦ КВИЗ

Месец децембар 2022. године био je резервисан 
за разне пројекте у оквиру школе. Данијела Вилчек, 
наставница технике и технологије и Предраг Митровић, 
наставник верске наставе, заједно са својим ученицима, 
организовали су Новогодишњи и божићни хуманитарни 
базар. Учествовали су сви ученици старијих разреда. На 
часовима технике и технологије, као и верске наставе, 
усмеравани од стране својих наставника, ученици су 
израђивали радове, договарали се, износили идеје, 
предлоге, сарађивали, комуницирали једни са другима. 
Ђаци су били подељени у групе, сви су имали своја 
задужења. Прво су израдили алгоритам: Од идеје до 
пласирања производа на тржиште, а онда кренули у 
рад. Прикупљали су материјал (папир, дрво, камен, 
текстил, пластику, тканину, стакло...), истраживали 
информације и идеје, проучавали различиту литературу, 
али и интернет, користили су различит прибор и алат за 
рад, као и различите технике за израду модела, правили 
калкулацију цене и, на крају, после више од месец дана 
рада, своје производе су рекламирали и пласирали 
на тржиште. Базар је организован 29.12.2022. године, 
испред Вуковог дома културе у Лозници, са почетком у 
11 часова. Одређена екипа ученика била је задужена за продају. Сакупљени новац употребљен је 
у хуманитарне сврхе и за уређење школе.

Ученици су у овом пројекту показали изузетно знање и вештине из области планирања, 
организовања и пословања у области ПРЕДУЗЕТНИШТВО. Залагање, труд и рад, које су 
уложили, били су на завидном нивоу, а ни осмеха на њиховим лицима није недостајало.

Ове године смо имали прилику 
да учествујемо у НТЦ квизу, који 
се емитује и на РТС 1. То није квиз 
информисаности и знања, него квиз 
мисаоних вештина. Аутор је др Ранко 
Рајовић, а његов мото је: НАЈЛЕПШЕ 
ЈЕ УЧЕЊЕ - УЧЕЊЕ КРОЗ ИГРУ. 

Били смо узбуђени што ћемо 
учествовати у овом пројекту. 

На часовима слободних активности и одељењске 
заједнице смо се играли и припремали. У последњој 
седмици новембра одржано је школско такмичење, 
после чега је формирана екипа другог разреда, која ће 
представљати нашу школу на градском такмичењу. 
Oко припрема, поред наших учитеља, помогла нам је и 
наставница Кристина. Екипу школе су чинили: Јустина 
Петровић, Јован Драгићевић, Александра Јокић и Маша 
Алексић, ученици II-1, Зорана Грбић, Дамјан Јевтић, 
Алекса Крсмановић и Богдан Васић, ученици II-2, Немања 
Вилотић, Растко Мрђен, Соња Поповић и Цвета Станић, 
ученици II-3. Градско такмичење је одржано 18. децембра 
2022. године у Вуковом дому културе. Све игре су биле 
занимљиве и били смо  прилично успешни у свакој. Борба 
је била неизвесна до краја, а водила се између нас и екипе 
ОШ ,,Кадињача”. Сала је била препуна и наши другари су 
нас бодрили из публике. Заузели смо  друго место.

 Поносни смо што смо учествовали у овој можданој 
авантури.                                                  Дамјан Јевтић II-2Филип Дамњановић IV-1 Огњен Зечевић VIII-2Хелена Перић V-2
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Бесмртни владика Николај Велимировић вели: „Гледање Белог 
анђела (милешевске фреске) равно је молитви“, а дечје очи су 
прозори душе и треба их хранити оним што је достојно гледања. 
С том идејом започели смо даље сређивање школског дворишта 
школе на маленом брегу. 

Зграда чију смо фасаду лане с једне стране оживели 
најзначајнијим личностима из српске историје и културе, добила 
је своје ново лице и са друге стране: тробојку у позадини и на њој 
лозу Немањића. На почетку и на крају стоје жене - Ана Немањић 
и Симонида, не без разлога, јер жене су стубови породица.  У 
овом времену кад жена често пострада од руке која би требало да 
је штити, не сме се пропустити прилика да се нагласи поштовање 
жена. Између Симониде и Ане су великани Немањића – Свети 
Симеон, Свети Сава, цар Душан, краљеви Драгутин и Милутин.

С обзиром на то да је у згради био стари кабинет за техничко, 
у коме се већ дуго не држи настава, отворила се дивна могућност 
да  ту просторију преуредимо у простор у коме ће ђаци с радошћу 
стицати знање – кабинет за веронауку.

И као што се човек покајањем преобрази, овај урушени 
школски кутак постао је пријатан амбијент захваљујући подршци 
добрих људи и родитеља ученика наше школе који су се придружили акцији. Кабинет је осликан 
углавном живописним старозаветним мотивима, те је на еластичним плафонима приказан Мојсије 
како раздваја море и Мојсије како говори са Богом у виду купине која гори, а не сагорева. На 
једном зиду насликана је представа стварања света и човека у шест дана, а у учионици је дочарана и 
изузетна новозаветна слика Исуса како благосиља децу! На уласку у кабинет са леве и десне стране 
су наши духовни оци, који се у она давна времена историјских и верских превирања изборише 
за аутокефалност Српске православне цркве... Мало ко не зна да говоримо о Светом Симеону и 
Светом Сави. На крају, али не мање важно (јер „У почетку беше реч“), префињеним словима уставне 
ћирилице исписане су молитве „Оче наш“ и „Богородице Дјево“ са орнаментима који допуњавају 
лепоту ових светих слова. 

У овој школској години отворила су се још једна врата за све наше ђаке, а ако им очи и срца 
испунимо благошћу, нема врата која та деца неће отворити. 

Предраг Митровић, наставник верске наставе

Ближила се Нова година и новогодишњи празници. У тим данима сви заслужују да буду вољени и срећни. 
Има деце у нашој школи којима је био потребан осмех, загрљај, лепа реч, да их се неко сети и да, бар на 
тренутак, забораве свој проблем или муку. Акцију смо започели украшавањем школског простора. Китили смо 
јелку у холу школе, попуњавали тематске паное ученичким  радовима, исписивали жеље на белим и црвеним 
балонима, спремали новогодишњи квиз „Покажи шта знаш, таленат је ваш“, унели бадњак, сламу и жито. 

Тако је почела наша новогодишња бајка. Идеја је била да будемо хумани и обрадујемо наше другаре. Договор 
је био да свако донесе неку ситницу - слаткише, играчке, козметику, одећу. Одзив је био одличан. Ученици су 
показали да су хумани, да знају да осећају, тугују и радују се заједно. Знали су и предлагали коме треба помоћ, 
поклон, пакетић. 

Радили смо пуно, долазили раније, остајали дуже, паковали сваки поклончић. Сортирали, бирали коме је 
шта потребније, шта је за дечаке, шта за девојчице, које величине су одговарајуће за њихове другаре, које боје 
и машне да стављамо. Било је дана када смо били уморни, мало нервозни, несигурни да ли ћемо све стићи и 
какве ће бити реакције. Успели смо да направимо: 90 пакетића за прваке - мали слаткиш лепо упакован за све 
наше првачиће, и више од 20 великих пакета са одећом, хемијом и козметиком за наше ученике којима је то 
веома значило. 

Да све буде као права новогодишња бајка, побринули су се „вршњачки“ Деда Мраз и његови помоћници.
Стигао је тај петак, 30. децембар 2022. године, Дан радости и даривања, дан осмеха и среће. Кажу - слике 

говоре више од речи. Мени је тешко да нађем праве речи. Само знам – ову нашу новогодишњу бајку, никада 
нећу заборавити. Сви заједно, Деда Мраз и његови помоћници , у ствари, направили су НОВОГОДИШЊУ 
БАЈКУ за памћење.

Снежанa Горданић, наставница физичког и здравственог васпитања

 ДРУГАРстВО НА ДЕЛУ – ОсмЕх НА ЛИЦУ 

ДЕЧЈА НЕДЕљА

ДАН ШКОЛЕ

Традиционално се прва недеља месеца октобра обележава 
као Дечја недеља. Иако смо мали ђаци, учествујемо у свим 
активностима.

Посебно нам се допало цртање кредом у школском 
дворишту, што је било и тема часа одељењског старешине, као 
и слободних активности. Спојили смо све заједно. Уживали 
смо у томе. Допала нам се и тема: „Деца су украс света“.

Радујемо се тренутку када ћемо опет моћи да уживамо на 
овај начин.                                                            Зорана Грбић II2

У оквиру обележавања Дана школе, ученици другог 
разреда, са својим учитељицама, посетили су спомен 
обележја Јовану Цвијићу која се налазе у нашем граду. На 
сваком месту положено је цвеће и одата почаст великану 
светског гласа. У школском парку одржан је јавни час.

Том приликом се говорило о лику и делу Јована Цвијића, 
а изведен је и кратак програм у ком су учествовали ученици 
сва три одељења другог разреда. 

Још једном смо показали да смо поносни што наша школа 
носи име овог великана. Искра Црногорчевић II-2

Кад се многе руке сложе…
Школа у Воћњаку  започела је са радом давне 1968. године. Пре тога,  настава је извођена  

у старој школи на граници Воћњака и Пасковца.
Велики број учитеља који сада раде у матичној школи, радили су у Издвојеном одељењу. 

Сви они учествовали су у сређивању школе на неки свој начин, као што су се и директори 
ангажовали.

Морам нагласити и несебичну помоћ мештана.
Уз њихово залагање, изграђено је игралиште у школском дворишту (рукометно и 

кошаркашко). 
Исте године је у школу уведено и парно грејање. Све радове смо обавили бесплатно, уз 

огромну помоћ месне заједнице и наших мајстора.
После ових радова, у нашој школи је, донацијом једног мештанина, урађен тоалет са две 

кабине унутар школе. Радове (зидање, молерај, грејање, струју и керамику) су изводили 
мештани Воћњака, без накнаде.

Постављена је и пластична столарија.
У свим учионицама су замењене старе клупе и  катедре, уз пратећи  школски намештај. 
Прошле године су мештани нашег села урадили фасаду на школи, средствима која су сами 

обезбедили. 
Наша матична школа прибавила је плочице и лепак за ходник и степениште. 
Постављен је и део спортских реквизита који ће деци олакшати бављење спортом.
У сарадњи са месном заједницом Воћњак, у плану је и постављање ограде са две стране 

школског дворишта. 
Планова не мањка, а верујем да ћемо их и реализовати.
У име ђака и радника школе у Воћњаку, захваљујем се свим људима добре воље који су нам 

изашли у сусрет и учинили да боравак у школи буде пријатан.
Драган Павловић, учитељ
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